







2014年薪酬调查近日启动

市场工资指导价全面摸底

本报5月15日讯(记者 李 通讯员 范鑫 牟永来)

今年起,德州将建立全市 一的薪酬调查和信息发布制 度。近日,由德州市人社局组织 的2014年企业薪酬调查工作正 式启动,将以薪酬调查数据为 基础,发布人力资源市场工资 指导价位。

近日,德州市人社局发布 有关通知,在全市部署建立统 一的薪酬调查和信息发布制度 有关工作,从调查方式、调查范 围、调查内容等方面进一步规 范企业薪酬调查制度,旨在以 薪酬调查数据为基础,发布人 力资源市场工资指导价位和人 工成本信息,并将完善和形成 数据应用长效机制。

《通知》规定,此次调查对 象分两类:一是国民经济18个 行业门类(89个大类)各种登记 注册类型的企业。二是由企业 支付工资的劳动者,劳动者职 业调查到职业细类。对因自然 消亡和不符合调查条件的企

业,严格按照"同地区、同行业、 同规模"原则进行补充和替换。 补充和替换比例超过20%的, 必须经省人力资源社会保障厅 报请人力资源社会保障部抽取 补充样本企业名单。补充和替换 后的企业需要重新编码,不得占 原有企业编码,调查企业名单要 及时经省人力资源社会保障厅 审核并上报人力资源社会保障

企业薪酬调查是为改进和 加强政府对企业工资分配的宏 观监测和调控,引导企业合理 确定职工工资和劳动力有序流 动,以及为建立企业相当人员 工资水平调查比较制度提供参 考依据的调查制度。

据悉,调查的时期指标 为上年度1月1日至12月31日 的数据,截止时点指标为上 年度12月31日的数据。2014 年企业薪酬调查共涉及企业 130家,职工31832人,职位 (工种)174个,预计开展时间 一个半月。



15日,新湖风景区内的鹅卵石晒得发烫, 有的市民专门躺在上面锻炼身体。



15日,距端午节还有半月,德百购物中 心已经设立粽子销售专区,吸引了不少市民 本报记者 王小会 摄

便民正风行动还有很大空间

鲜有医院开设错时和夜间门诊

本报5月15日讯(记者

王乐伟) 6月1日起,全省二 级以上综合医院、中医院将 开展医疗门诊"三增一禁"便 民正风行动,增设无节假日 门诊、错时门诊和夏季夜间 门诊,严禁医院工作人员带 熟人插队加塞。

15日,记者采访多家二级 医院了解到,德州多数医院已 经开设无节假日门诊,但鲜有 医院开设错时门诊和夏季夜 间门诊。"医院全年所有双休 日、节假日均有专家门诊和普 通门诊。"市区一二级综合医 院工作人员告诉记者,医院无 节假日门诊已经开设很久,但 错时门诊和夏季夜间门诊没

据了解,为解决基层群众 看病不方便、医院工作人员带 熟人插队加塞、挂人情号等问 题,省卫计委要求,从6月1日 开始,全省二级以上综合医

院、中医院都要增设无节假日 门诊,全年所有双休日、节假 日均要和工作日同样安排专 家门诊和普通门诊,就诊需求 较多的科室副高级职称以上 专家不得低于工作日平均比 例,辅助科室(挂号、收费、检 验、特检、影像科等)与后勤保 障同步提供服务,使患者能够 享受到与正常工作日同质的 诊疗服务。

另外,全年每天门诊挂

号、收费、采血、检验、特检、影 像、超声、X光、B超、心电图、 CT、磁共振等常用窗口部门, 以及患者较多的科室,提前至 7:30开诊,医务人员、专家按 时到岗到位,保证患者就诊 增设的夏季夜间门诊是从6月 1日至8月31日,每天晚上6:00 -8:00开诊。还要求医院工作 人员全部签订不带熟人插队 加塞、挂人情号《承诺书》,并 向社会公示,自觉接受监督。

快车道流水槽 集中疏通

本报5月15日讯(记者 王乐伟 通讯员 宋景鹏) 5月15日,记 者了解到,市区220余座流水槽将 进行清理,保证汛期排水畅通。

14日,市政设施管理处成立 专业队伍对辖区内快车道流水槽 进行疏通,采用特制的清理工具 进行清理,清出的主要是生活垃 圾、枯枝败叶等,清理后的流水槽 能将快车道的雨水快速流入慢车 道的雨水井。

目前,市政设施管理处已疏 通完成大学西路(迎宾大道一解 放大道)流水槽15座,随后将再对 天衢东路、东方红路及东风路等 道路进行疏通。

市直企业 养老金认证

本报5月15日讯(记者 李榕 通讯员 德社保) 15日,记者 了解到,2014年度市直企业养老 金资格认证工作5月全面开始,逾 期未进行认证的,社会保险经办 机构将依法暂停发放养老金

为方便退休人员就近认证 德州市社保中心协调德州银行 增设认证网点,目前,德州银行 鑫都支行、向阳支行、北园支行、 西城支行、金诚支行5个网点都可 进行认证。退休(职)、供养亲属及 未参保集体企业人员,由本人持 二代有效身份证到所在发放银 行的指定网点进行认证。



